

银川出台商事领域20条“硬核”措施



本报讯(记者 赵娟莉) 6月17日,记者从银川市审批服务管理局获悉,该局出台了商事领域稳经济保增长促发展20项措施,从方便企业开办、放宽个体工商户登记、准营便利度、降低企业制度性交易成本等方面,进一步优化营商环境,助力企业纾困解难,激发市场主体内生动力,助推经济高质量发展。

银川市全面推行企业开办“一网通办”,将企业登记、公章刻制、申领发

票和税控设备、社保参保登记、住房公积金企业缴存登记、银行开户预约7个事项“打包”办理,线上“一张表”,后台“一网通”,结果免费“一次寄递”。全面推行住所与经营场所自主申报承诺制,市场主体在办理设立登记、住所变更登记时,只需提交载明住所信息的承诺书。推行商事登记确认制,依托智能审批设备,以“自主申报+信用承诺+智能确认”为原则,开展低风险类

型市场主体的商事登记确认制。推行歇业备案制度,允许经营困难的市场主体,自主决定在一定时期内歇业,办理歇业备案,保留市场主体资格。推行“先证后核”新型审批模式,对生产低风险食品的生产企业实行“先证后核”,凡申请材料齐全且承诺达到生产条件的,先行核发食品生产许可证进行产品试生产,审批部门一个月内组织进行现场核查,生产条件达不到许可要求的,暂停其生产活动。

银川市审批服务管理局免费为新开办企业赠送“大礼包”。与税务、社保、金融机构加强合作,以结果一次领取为原则,以“惠企政策直达”为目标,

为新开办企业免费赠送内含营业执照、企业公章、财务专用章、法人专用章、合同专用章、税务UKey、社保UKey、业务服务指南以及政策宣传材料等企业开办必需品,价值1000余元的“大礼包”。将车用气瓶电子标签发放业务,整合进市民大厅统一办理,实行车用气瓶使用登记、变更、电子标签发放一窗通办,同时免除电子标签工本费用。为申请办理医疗器械经营、药品经营等许可事项的企业免费赠送电子签章。领用企业在电子申请材料上加盖盖章后即可完申请材料提交,无需往返跑腿,无需提交纸质材料即可办成事,审批全程“不见面”。

我区开展地质灾害应急响应演练

本报讯(记者 吴倩) 为进一步提高应对突发地质灾害事件快速反应、统筹协调和应急处置能力,6月17日,自治区自然资源厅在固原市彭阳县开展地质灾害应急响应演练。

此次演练以彭阳县古城镇挂马沟村发生连续强降雨,存在地质灾害风险为背景,按照启动部署、应急调查、应急会商、应急救援支撑、演练结束等阶段有序进行。据了解,此次演练使用的地质灾害监测预警

综合管理系统,涵盖了灾害调查审批、专业监测预警、气象风险预警、群测群防预警、数据智能研判、网格联动会商等职能。自2021年系统完成建设以来,累积审批办理各类数据信息1.6万余条,发送各类业务短信3万余条、发布气象风险预警7起、专业监测告警信息472条、群测群防告警信息12条、核实有效预警32条,累计访问量11万余次,为我区地质灾害防治提供了重要支撑保障。

打好大气污染防治攻坚战 银川交警在行动

本报讯(记者 王茜) 近日,记者获悉,为扎实推进大气污染防治工作,促进环境空气质量持续改善,切实加强车辆源头污染治理,银川市公安局交通警察分局大力开展大气污染防治工作,全力查处柴油货车、“冒黑烟车辆”、煤炭运输车辆、低速载货汽车、三轮车汽车和拖拉机等重点车辆的交通违法行为。

据了解,通过银川交警微博发布、银川交警公众号向外发布通告,明确三轮载货汽车、低速载货汽车、渣土拉运车、国三(含)标准以下柴油车等车辆禁限行区域、路段以及绕行具体路线,优化重型车辆绕城行驶。持续开展高污染车辆整治,落实“路长”责任制,严格通

行管理要求,以“蓝天工程”固定执勤点位为依托,安排警力在固定岗位开展对禁行车辆的查处和劝导。加强日常执法管理,完善限行区域的电子监控系统,利用科技手段加强禁行车辆的证据采集和处罚,提高限行管理效果。

在日常路面执勤中,严厉查处超载超限、疲劳驾驶、涉牌涉证、违反交通信号和标识标线、未按规定时间和线路行驶,以及车辆检验过期或检验不合格、报废车上路行驶等交通违法行为。积极配合生态环境、交通运输等部门建立完善联合执法常态化路检路查工作机制,严厉打击驾驶排放不达标车辆上路行驶等违法行为。

兴庆区检察院建立“1+N”化解信访矛盾工作模式为群众解惑纾困

本报讯(记者 赵娟莉) 6月16日,记者从银川市兴庆区检察院获悉,该院通过领导包案加带案下访、上门听证、公开论证、联合化解、公开答复、司法救助等一系列细致工作,建立“1+N”涉信信访矛盾化解工作模式,对在办的多个重复信访案件进行集中清理化解,对首次信访案件进行疏导、预防,既减存量、又控增量,及时、有效地为群众解惑纾困。

兴庆区检察院开展院领导包案办理首次信访专项检查活动,积极安排部署,细化工作方案,包案领导在工作过程中,全面落实“六包”要求,杜绝程序了解、机械司法,切实办好每一

个具体案件,到6月15日,共落实领导包案案件23件,办结8件、签订息诉罢访协议3份,其他案件均未出现向上级院信访情况。

兴庆区检察院采取带案下访方式促进多部门联合疏解矛盾,联动救助解决申诉人实际困难。以带案下访、联合化解、司法救助等一系列细致工作,落实以“我管”促“都管”要求,关爱农村地区生活困难人员,让信访矛盾化解“止于至善”。通过第三方参与,充分借助“外脑”作用,以“看得见”的方式增强案件办理透明度,有效促进“久访不息”的信访人打开心结。

简讯

“胜利体育杯”全区羽毛球展演赛在银举行

本报讯 6月18日,由宁夏体育产业发展服务中心主办,宁夏亲水体育中心、宁夏羽毛球协会承办的“胜利体育杯”全区羽毛球俱乐部展演赛在宁夏亲水体育中心开赛,来自全区22支羽毛球俱乐部100多名选手展开激烈角逐。此次比赛给全区羽毛球俱乐部球友之间提供了一次切磋交流的机会,同时以球为媒,传承了全民健身精神。(王斌)

盐池县盐州路街道开展消防演练

本报讯 近日,盐池县盐州路街道联合消防大队在南关社区开展消防安全知识培训及消防演练,消防员现场示范了灭火器等常用消防器材的操作步骤,耐心解答了群众咨询的消防安全问题,带领居民进行了灭火实操演练,有效提升了居民突发火灾的应急处置能力和自救逃生能力。(孙振星)

国网中卫供电公司精准帮扶打造乐台村幸福生活

本报讯 近日,国网中卫供电公司位于中卫市沙坡头区永康镇扬黄灌溉区西部的乐台村牵线搭桥,引进建设1.5兆瓦分布式光伏发电项目,并开展配电网改造和台区新增布点改造,项目完工后,预计受益农户110户,每户预计年增收1200元。该公司扎实推进“党建+”融合工作,充分发挥共产党员服务队先锋模范作用,定期开展党建联建等活动,增强基层党组织的凝聚力、战斗力。(王斌)

国网宁夏供电所真心实意服务“三农”

本报讯 近日,宁东镇马跑泉村村民给宁东供电所营业厅送来锦旗,感谢该所为民服务的各项举措。据了解,今年以来,宁东供电所贴心服务农耕用电业务,做到抗疫保电、护航农耕“两手抓、两不误”,真心实意服务客户,以优质服务为导向,到田间地头了解农耕用电需求,做到首问负责制,第一时间解决用电难题,确保电力供应安全可靠,为夏季农田灌溉,秋季增收奠定基础。(王斌)



为进一步增强金融消费者的自我保护意识和风险防范能力,构建和谐金融消费环境,6月16日,宁夏银行客户服务中心和中卫分行联合开展“普及金融知识,守住钱袋子”送金融知识下乡活动,将金融知识宣讲服务送到中卫市牛滩村村民身边。此次活动的开展,不仅帮助村民了解了金融知识,提高了风险防范意识,还进一步拉近了群众的距离,让更多的百姓享受到普惠金融知识服务。通讯员 贾芹芹 摄

武警吴忠支队5名战士勇救6岁溺水儿童

通讯员 王卓 雷铁飞

“我不要洗澡!”6月15日晚8时30分,吴忠市同心县6岁儿童马海宸溺水转醒后的第一句话,不仅让武警宁夏总队吴忠支队方启飞、杨鹏、任志强、卞振伟、何宇5名战士心中的石头落了地,也让围观群众感叹:“碰上这些当兵的,真是这娃的幸运!”

当晚8点20分左右,正在同心中队担负锅炉房维修任务的支队“五小工”方启飞等人,突然听到营区后门传来急促的呼救声:“有人落水了,快来救人呀!”

5人立马放下手中工作,一边迅速打开后门循着声音跑去,一边从附近居民金月红口中得知,1名儿童不慎落入附近数米深的绿化蓄水池中,情况万分紧急。

2分钟后,战士们赶到现场,发现水池呈碗状、坡面斜度大、池底布满湿滑的水藻,而且池水浑浊,一时难以辨别落水点,救援难度很大。他们一边让群众拨打120,一边分头

开展搜救。突然,方启飞看到水池东南角漂浮着一团红色的物体,仔细辨认发现正是一个孩子。孩子此时已是面朝下、背朝上,漂在离岸约2米远的水面上。在任志强的建议下,几人立即手拉手下水实施营救。任志强带头第一个跳下水,其他人二话不说,排成一队向孩子所在的深水蹬去。就在池水即将没过下巴时,任志强用手指钩住了孩子的衣服,猛地向怀里一拉,顺势抄住孩子的腰,将孩子从水里托起来。方启飞奔着顺着斜坡跑上马路,开始实施急救。

将孩子放平后,方启飞等人发现孩子已嘴唇发紫、失去意识。“先排水、后按压!”杨鹏赶紧让任志强把孩子倒过来,清理黏附在孩子口鼻上的水藻、污物,保持气道畅通,又让方启飞、何宇、卞振伟按压胸背排水、实施心肺复苏,自己则脱下军装包裹孩子,防止因

失温产生新的危险。

“嘿!”在几人通力合作下,几分钟后,孩子吐出一股腥臭的腹水,开始逐渐恢复自主呼吸,慢慢地睁开了一只眼……刚转醒的孩子惊魂未定,一边喊着“害怕”,一边用手推搡众人。方启飞把他抱在怀中,一边连声安抚,一边仔细检查身体状况,等孩子情绪稳定后,才将他放到地上。

此时救护车也赶到现场,见孩子已经没事,才放心离去。几名战士随即将孩子护送到小区门前,目送他走入家中,这才返回中队。

第二天一大早,孩子的母亲便拿着一面印有“感谢人民子弟兵、危难时刻伸援手”的锦旗来到中队,满怀热泪地向5名官兵连声道谢:“是你们救了咱的娃,救了咱们家!”

方启飞几人听后,拉着孩子一家人的手说:“咱们军民是一家人,群众有困难的时候出手,是我们应该做的!”

用生命践行人民警察初心使命

——追记彭阳县公安局红河派出所原所长郭明

本报记者 邓 蕾

6月3日下午3时,固原市彭阳县殡仪馆庄严肃穆,哀乐低回,“沉痛悼念郭明同志”的黑底白字横幅悬挂在大厅正上方,身着制服的民警肃立,护卫着战友英灵。彭阳县公安局优秀公安民警郭明同志遗体告别仪式正在这里进行。

郭明,1981年10月出生,2001年7月加入中国共产党,2001年9月参加公安工作,先后荣获个人三等功4次,2019年至2021年连续三年荣获优秀公务员。生前历任彭阳县公安局交岔乡派出所所长、冯庄乡派出所所长、红河派出所所长。

6月2日凌晨2时许,郭明在单位值班期间突发心肌梗死,抢救无效,永远倒在了他挚爱的工作岗位上,年仅41岁。

“生前2个小时,他刚刚参加完夜查行动,还在派出所等着出警民警回来反馈处罚情况。”红河派出所民警袁登科说,由于长期在基层一线工作,加上持续熬夜加班,郭明出现了高血压、心脏病、眩晕、严重失眠等症状,为

了不影响工作,他经常吃一些调节神经、辅助睡眠的药物,坚守在工作一线。不惧危险、冲锋在前、挺身而出,这是郭明的“标签”,也是他真实的工作写照。

“取水塔里的水至少有5米多深,零下十几度的天气,万一掉下去了,你还有命在吗?”“那么危险,你逞能干嘛?”同事们几乎“咆哮”地喊道。

“这不是没事吗?我会游泳,怕什么?要是不把当事人的遗物拿回来,我们怎么向家属交代?”郭明笑着回答。

今年1月30日,寒冬腊月滴水成冰。有群众报警称在水坝取水塔上发现了失踪人员李某某的随身物品,为进一步确认相关情况,郭明自告奋勇爬上了没有任何防护措施的取水塔。看着塔沿上还未消融的积雪,不到一脚宽的边沿和一寸一寸挪过去的郭明,在场的同事和群众都屏住呼吸,替他捏了一把汗。

直到后来,同事们才知道,郭明根

本不会游泳,为了不让大家有任何意外,他抢先冲了上去,用善意的谎言安慰着同事们紧张和焦躁的心。

2013年6月,接到一起家庭矛盾纠纷报警后,郭明第一时间赶到现场,多次敲门不开察觉到异样的他,透过门缝看到情绪激动的当事人海某某拿着利刃割向了自己的颈动脉,准备自杀。危急时刻,郭明一脚踹开了大门空手夺过了海某某手中的利刃,快速背起他跑向卫生院,因送医及时,海某某没有生命危险。看着郭明被鲜血染红的警服和来回奔波的身影,海某某终于认识到自己的冲动行为可能造成的严重后果,一再感谢郭明不顾安危挽救了他的生命。

“打铁还需自身硬”,爱钻研和刻苦练是郭明警务实战技能日益精湛“两大法宝”。打开他身前留下的一个警务实战训练专用移动硬盘,里面包含93个文件夹共计408GB大容量的文件,全都是各类警务实战训练技巧的

课件、视频等学习资料。“郭所长先后多次代表县局参加各类警务实战比武、考核,均取得了较好成绩,他也迅速成为了县局‘炙手可热’的警务实战训练员。”袁登科说。

执法既有尺度又有温度,郭明将人性化执法真切地落到了实处。

今年3月,辅警杨毅的母亲心脏病积水严重需要住院治疗,可看着所里繁杂的工作和忙碌的同事,他始终没有张口请假。郭明偶然听到这个消息后,立即分解了杨毅手头的工作,“强制”他休假带母亲去看病。

2021年4月,派出所拘留了一名殴打他人的违法行为人,在了解到此人是单身、家中无人照料的情况下,郭明细心地安排周围的邻居轮流“值班”,帮助此人看护庭院、喂养牲畜。

“身为人民警察,使命重于生命,责任重于泰山。”从警21年,郭明夙夜在公、忠诚为民,用生命践行了一个人民警察的初心使命。人民不会忘记,信仰永不暗淡,警魂永驻心间。



近日,在盐池县青山乡政府组织下,盐池县青山乡民兵应急排联合派出所开展2022年防汛应急演练。此次演练开展了应急队伍集结、组装皮筏艇、模拟救援等项目。演练组织有序、贴近实战,参演人员精心准备,达到了演练预期效果。通讯员 王建波 摄

遗失声明

计军不慎于2021年12月遗失身份证,身份证号:620102196812055391。特此声明。

遗失声明

李晓霞不慎遗失中国平安保险股份有限公司执业证,执业证号码0200016400080002018008713。特此声明。

宁夏金拍盛世拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司将于2022年6月29日(星期三)11:00分在中拍平台,对原平罗县工业园区内太西中学校教学楼5年经营权进行公开招租,现将标的概况公告如下:

教学楼位于平罗县工业园区山水大道,中国石化北侧,地理位置优越,交通便利,整体共三层,60间房间,总建筑面积2686.45平米,其中二、三层各21间房间,可整租出租,也可分租二、三层,可改造为宾馆酒店对外经营。

有意竞拍者自公告之日起,到我公司办理报名登记手续,可与委托方就具体事宜面议,我公司将每天组织竞买人实地勘察标的。

报名地点:石嘴山市大武口区贺兰山南路贺秀巷15-2号

联系人:张经理 联系电话:18795328509

拍卖网址:https://paimai.cai123.org.cn

体彩开奖公告

七星彩第22069期

319570+15

全国中奖情况		
头等奖	0注	0元
二等奖	12注	44959元
三等奖	8注	3000元
四等奖	721注	500元
五等奖	13191注	30元
六等奖	358766注	5元

本期公示奖金:272053827.02元

体彩开奖公告

第22160期

排列三 044

排列五 04483

全国中奖情况		
玩法	中奖注数	每注金额
三直选	6805注	1040元
组选6	0注	173元
排列五直选	22注	100000元